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ЗАОЩАДЖЕННЯ ТА ІНВЕСТИЦІЇ В МЕХАНІЗМІ  
ГРОШОВОГО РИНКУ ТА ЇХНІЙ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК 

 
Заощадження – це частина доходів, яка не використана на спожи-

вання та виплату податків. 
Інвестиції – вкладення грошей у розвиток виробництва, цінні папери 

для отримання додаткових доходів. 
Єдиним джерелом надходження коштів на грошовий ринок у 

закритій економіці є заощадження сімейних господарств. Тільки за рахунок 
цього джерела фірми можуть збільшити свої чисті інвестиції. 

Чисті інвестиції – це обсяг інвестицій за винятком сум амортизації. 
Внаслідок заощаджень уряд теж має можливість збільшити свої 

закупівлі понад доходи від податків, тобто профінансувати бюджетний 
дефіцит. Уповільнення чи зупинення формування заощаджень веде до 
скорочення інвестицій[1]. 

Трансформація заощаджень в інвестиції: 
Заощадження населення, які надійшли на грошовий ринок і не 

використані урядом для своїх потреб, мають бути позичені фірмами для 
інвестування. Якщо цього не відбудеться, то на грошовому ринку виникне 
надлишок коштів. Заощадження, що не були використані фірмами для 
інвестування, неминуче призведуть до скорочення виробництва, зниження 
доходів та заощаджень сімейних господарств. 

Для ефективного функціонування грошового ринку важливе значен-
ня має не тільки нагромадження домашніми господарствами достатнього 
обсягу заощаджень, але важливо також, чи існує дієвий механізм трансфор-
мації цих заощаджень в інвестиції. 

Успішне здійснення інвестування не може бути досягнуте без успіш-
ного формування заощаджень. Тому економічна політика держави повинна 
бути спрямована на зростання доходів населення, а отже, і на зростання 
заощаджень. 

Ще один важливий напрям економічної політики держави – 
бюджетно-фіскальна політика. На формування заощаджень, а отже, інвес-
тицій істотно впливає механізм оподаткування. Вилучення податків 
передує формуванню заощаджень. Тому зменшення податкового пресу 
сприяє збільшенню заощаджень, а отже, й інвестицій[2]. 
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Негативним фактором для інвестицій у 2017 році стали масові обшуки, 
проведені силовими структурами в українських компаніях, а також нестабільна 
політична та економічна обстановка в країні. Однак, за даними Bloomberg, в 
минулому році акції українських компаній стали одними з найприбутковіших 
у світі, продемонструвавши зростання в середньому на 80%. 

Експерти радять зберігати гроші в різних валютах, щоб уникнути 
ризиків, пов’язаних з коливанням курсу. Невеликі суми можна вкласти в 
золото, вартість якого в 2018 році зросте на 10-20%. 

Навіть невеликі заощадження повинні працювати. Заробити на 
заощадженнях допоможуть депозити. Експерти радять оформляти депозити 
на невеликі терміни – 3-6 місяців. У 2018 році ставки по валютних 
депозитах залишаться на такому ж низькому рівні, а ось за гривневими 
вкладами можуть підрости. 

Хорошим варіантом для інвестицій вважається нерухомість, однак в 
2018 році ринок нерухомості буде знаходитися в досить нестабільному 
стані. Експерти закликають вкладати в нерухомість акуратно, не поспішати 
купувати об’єкти, що знаходяться на стадії будівництва. 

Якщо інвестиційна сума становить близько 100 тис. доларів, зверніть 
увагу на роздрібну торгівлю, так як в 2018 році очікується зростання 
споживчого попиту. Підвищення заробітних плат і пенсій трохи пожвавить 
українську економіку.Інвесторам, які бажають вкласти 1 млн доларів, 
експерти радять вкладати в нішеві галузі сільського господарства: овчарст-
во, виробництво сирів, вирощування ягод. 

Найцінніший актив, який ви маєте, – ви самі. Інвестувати в себе 
вигідно. Навіть якщо інвестиції не окупляться зараз, вони залишаться з 
вами. Найбільший в світі інвестор Уоррен Баффет радить витрачати на 
свою освіту 10% доходів. Це можуть бути курси, семінари, освітні поїздки, 
книги. Вкладайте в себе, розширюйте горизонти, дізнавайтеся нове, і з 
часом це обов’язково позначиться на вашому доході[3]. 
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